


# Britská vláda varuje občany, aby se zásobili rádií na baterie kvůli přicházejícím katastrofám

 [infokurýr.cz/n/2023/12/10/britska-vlada-varuje-obcany-aby-se-zasobili-radii-na-baterie-kvuli-prichazejicim-katastrofam](https://infokurýr.cz/n/2023/12/10/britska-vlada-varuje-obcany-aby-se-zasobili-radii-na-baterie-kvuli-prichazejicim-katastrofam)

kurýr

10. prosince 2023

Vláda Velké Británie varovala Brity, aby se připravili na potenciální katastrofu i tím, že si udělají zásoby rádií na baterie, svíček a jiného spotřebního materiálu.

Tvrdí to vicepremiér Velké Británie Oliver Dowden, který řekl, že občané musí být „osobně odolnější“ a méně závislí na elektronických zařízeních a těch, která jsou připojena k internetu.

Vládní zpráva byla zveřejněna během jeho prvního výročního prohlášení o „rizikách a odolnosti“, ve kterém zdůraznil, že rizika se „vyvíjejí rychleji než kdykoli předtím“.

Z rizik uvedl přetrvávající konflikt na Ukrajině, extrémní povětrnostní podmínky jako záplavy, zneužívání technologií jako umělá inteligence a rostoucí sofistikovanost kybernetických útoků.

Ministr vlády konzervativců v současnosti vytváří novou webovou stránku a akademii odolnosti, které mají pomoci jednotlivcům a firmám lépe se připravit na budoucí katastrofy, jako jsou kybernetické útoky, přírodní pohromy a pandemie.

Webová stránka, která má být k dispozici příští rok, nabídne lidem návod, jak se mohou připravit na celou řadu nouzových situací, zejména na ty, které je zanechají bez síťového elektrického napájení na provoz zařízení, na kterých závisí komunikace.

Poskytne také tipy na ochranu před riziky, jako jsou e-mailové podvody a phishing.

Akademie dostala na své vytvoření finanční prostředky ve výši 10 milionů liber. Má vyškolit odborníky a poskytovat dovednosti v oblasti krizového managementu a nouzového plánování.

Jednou z položek, které podle Dowdena potřebují všechny domácnosti, je rádio, které nespolehá jen na elektrickou energii ze sítě, ale funguje i na baterie či dokonce ručně poháněné klikou (to tam fakt uvedly).

Dále řekl, že veřejnost se v dnešní době stala příliš závislou na internetu. To znamená, že dojde-li ke katastrofě a my se nebudeme moci připojit k internetu, pak ti, kteří nemají přístup k rádiu, se mohou ocitnout v informačním vakuu.

*“Vždy to bylo tak, že každý měl přístup k rádiu napájeného z baterek,”* poznamenal.



*„Kolik lidí má komunikační zařízení, které není závislé na digitálním a elektrickém připojení? Neměli bychom předpokládat, že odolnost, kterou jsme měli za našich dětských časů, je nyní stejná, protože společnost se digitalizovala,“* dodal předtím, než zdůraznil důležitost zařízení pro získávání zpráv v případě nouze.

Zatímco mnohé domácnosti měly v minulosti po ruce svíčky a baterie, v moderní době se to stalo méně běžným, protože lidé používají funkci baterky ve svém chytrém telefonu.

Varoval také, že katastrofa může udeřit bez varování a lidé budou muset být připraveni. Nová webová stránka vlády o odolnosti bude mít funkci, která umožní členům veřejnosti přihlásit se jako dobrovolníci na

pomoc v případě krize.

Ministr dále varoval před nebezpečími umělé inteligence, která podle něj představuje „chronické riziko“ a mohla by zločincům usnadnit provádění kybernetických útoků.

Uvedl následující:

*„Dospívající dítě doma ve svém dětském pokoji s aplikací umělé inteligence bude mnohem lepším hackerem, než byli dříve reální hackeri. Riziko osamělých, záškodnických jedinců s většími schopnostmi vyvinout biologické hrozby se zvyšuje s rozšiřováním umělé inteligence. Stejně tak riziko chemických zbraní.“*

### **Zásobte se bateriemi, baterkami, jídlem a dalšími zásobami**

---

Kromě dobré zásoby baterií, baterek a rádií doporučuje britská National Grid (Národní přenosová soustava) mít po ruce věci jako jídlo k okamžité konzumaci (tedy bez potřeby vaření), vodu, přikrývky a hrubé oblečení, abyste překonali delší výpadek proudu.

Jakékoliv lékařské vybavení, na které spoléháte, jako například srdeční stimulatory, kyslíkové koncentrátoary a podobně, by mělo mít záložní baterii.

*„Svět se změnil k nerozeznání a naše společnost je ve velké míře závislá na digitální infrastruktuře,“* řekl Dowden.

*„Vláda proto musí zajistit, abychom byli v tomto digitálním věku odolní a zajistit, aby to naše struktury zohlednily, včetně analogových prostředků, které má smysl uchovávat.“*

Autor: Cassie B., Zdroj: [naturalnews.com](https://www.naturalnews.com)